

王毅同印尼外长蕾特诺举行会谈

去年中印尼贸易增长54% 创造25万就业岗位

2022年3月31日，国务委员兼外长王毅在安徽屯溪同来华访问的印尼外长蕾特诺举行会谈。

王毅表示，中国和印尼同为重要发展中大国和新兴经济体代表，双方有着广泛共同利益，互利合作不断深化。习近平主席和佐科总统保持着频密沟通，彰显了双边关系的战略性和高水平。面对世纪疫情和百年变局，两国携手应对挑战，构建了政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”新

格局。中方愿同印尼一道，以共建命运共同体为大方向，共同引领区域合作潮流、推进全球治理，树立发展中国家团结合作、共谋发展的典范。

王毅说，双方要加强顶层设计，形成更多共识，积累更多成果。确保如期高质量建成雅万高铁，支持两国企业开展疫苗、原料药生产和研发合作，助力印尼打造区域疫苗生产中心。欢迎更多印尼优质产品输华，实现双边贸易平衡健康发展。

蕾特诺祝贺中方成功举办阿富汗问题系列会议，表示会议将阿富汗邻国团结在一起，有助于加快阿和平重建和民生改善。印尼同中国关系发展良好，各领域合作持续取得重要进展。中国已成为印尼最大经贸伙伴，去年两国贸易额上升54%，为印尼创造25万个就业机会。印尼欢迎中方加大投资，参与印尼新首都建设。感谢中方助力印尼打造区域疫苗生产中心，愿加强双方医疗卫生和互联互通合作。

双方就深化中国东盟全面战略伙伴关系交换意见，同意尽快制定行动计划，加强“一带一路”同“东盟印太展望”重点合作领域对接。蕾特诺进一步表示，“东盟印太展望”从一开始就聚焦经济和发展，致力于地区互利合作，维护地区国家共同利益。王毅强调，中方支持东盟中心地位，支持以东盟为基础的区域合作架构。“东盟印太展望”的宗旨和目标与美国旨在挑动阵营对立，引发地区紧张的“

印太战略”迥然不同，各方都应警惕并防止冷战思维在本地区回潮。

双方同意加强在二十国集团中的协调配合。王毅表示，中方坚定支持印尼办好二十国集团巴厘岛峰会，强调二十国集团应聚焦宏观经济政策协调，不应被政治化，各成员地位平等，谁也没有权力分裂二十国集团。

来源：外交部网站

我国将向联合国教科文组织提交4项文化遗产

南加梅拉图斯地质公园将申请为世界地质公园

(本报讯) 印尼教科文组织全国委员会(KNIU)正在准备于2023年，向联合国教科文组织文化遗产署提交申请四项印尼文化遗产。这四项文化遗产是传统纺织文化、豆饼(tempe)、草药(jamu)和reog ponorogo艺术。

印尼教科文全国委员会主席Itje Chodidjah表示，四项遗产尚未最终提交。我国将根据文件的完整性或提交要求提交四项中的一项，循环提呈。

“所以，这些是2023年早些时候提交的4个。在4个并非全部被接受的情况下，稍后我们将提供哪一个前者以及相关全部文件。”他说。

KNIU是联合国教科文组织和印尼之间的联络人或桥梁。将来，如果四大文化遗产之一被

联合国教科文组织接纳为世界遗产，它将自动成为世界的文化财产。印尼也可以获得许多众所周知的好处，然后会对经济产生积极影响。

“当我们提交它被接受时，它将属于世界。因此，如果我们想做任何事情，我们必须向联合国教科文组织报告，”他解释说。目前，印尼拥有多项联合国教科文组织世界遗产。各方和社会的任务是保护它，因为它证明了世界对印尼文明的欣赏。

Itje认为，联合国教科文组织世界遗产如果得不到维护或保护，可能会导致世界文化遗产地位的撤销。一个例子是英格兰的利物浦Liverpool市，由于不再符合要求，它已被撤销其作为工业城市的世界遗产地位。

他说：“得到公众

认可后，我们必须接受教育。这是我们社会对世界文明的宝贵遗产。让我们爱护它，国际社会也会爱护它。”

同时，已有数十项来自印尼的文化遗产被联合国教科文组织承认。这些包括民间武术(pencak silat)、昂格隆音乐(angklung)、巴泽服饰(batik)、传统刀剑(kris)和皮影戏(wayang kulit)。在国际社会眼中，我国被称为一个拥有非常多元和独特文化财富的国家。

梅拉图斯Meratus地质公园

梅拉图斯Meratus山脉地区拥有多样的地质景观、生物多样性和文化多样性，有望成为一个以整体和可持续保护理念进行管理的世界地球公园。

能源和矿产资源部地质局地质调查中心负责人Hendra Gunawan解

释说，能源和矿产资源部长第1/2020号条例关于确定地质遗产的指导方针，所有国家地球公园必须也符合成为地质遗迹的要求。同样，梅拉图斯Meratus山脉估计有2亿年的历史。

该地区在2018年被指定为国家地球公园，有74个潜在的地质遗址分布在南加里曼丹的九个县/市。Bumi Meratus公园正被提议为联合国教科文组织世界地质公

园。

已经做出的努力包括改善配套设施和地质遗迹的准入，以及向学校和旅游意识团体宣传地质遗迹的保护。

在印尼，被联合国教科文组织指定为世界地质公园的地球公园有巴厘岛的Taman Bumi Gunung Batur、爪哇岛的Gunung Sewu地球公园、龙目岛的Rinjani地球公园和爪哇岛的Ciletuh地球公园。(莉丽)



表演Reog Ponorogo舞蹈的艺术家。